

给小鸡“接生”

海曙区鄞江镇中心小学504班
李泽榆(证号835360)

看着手中的一张照片,我不禁哑然失笑,想起了我小时候干过的一件傻事。

那是一个炎热的暑假,我来到了外婆家,看到一只浑身充满骄傲气焰的大母鸡在屋子里走来走去。我问外婆:“这大母鸡的窝在哪儿呀?”“在旁边的小屋里,窝里还有两只快出壳的小鸡!”我急忙赶过去看,真的看见了一只小鸡的嘴巴。我眼珠子骨碌一转,心想:小鸡出壳这么费劲,我何不好好帮帮它们。大母鸡一定会感谢我。我美滋滋地想着,轻手轻脚地靠近,捧起了它,把蛋壳一块一块剥下来。剥完第一个后,一只毛还湿漉漉的小鸡仔便出来了,我兴奋极了,又迅速地剥起第二个蛋。刚准备动手,大母鸡回来了,以为我在伤害它的孩子,便不顾一切地冲向我,用尖尖的嘴狠狠地啄了我一下。我怒不可遏地大声说道:“我好心帮你的小鸡出壳,你却啄我!”大母鸡也气愤地“咯咯”乱叫。

这喊声引来了全家人,他们看到后,不禁笑得前仰后合。爸爸边笑边拿出相机给我拍了一张照片,让这好笑的时刻永远地保存下来。我疑惑不解地看着他们,妈妈说:“小鸡出壳要有一个过程,我们不能帮助它们,不然它们会死的,好心反而办了坏事。”话音刚落,我担心地回头望了一眼,发现小鸡仔耷拉着脑袋,一副快要死了的样子,我哭成了一个花猫脸。

我想我永远不会忘记自己曾经干过的这件傻事。
指导老师 谢芳

我家是个动物园

宁波市行知实验小学407班 王一诺(证号830446)

我家是个动物园,里面有三只动物:麻雀、黄牛、小猪。

妈妈是麻雀,她的绝招是唠叨。早上,当我来到餐桌前,妈妈的唠叨模式开启:“吃快些,不然上学要迟到了。”“系红领巾,穿外套,吃快点啊,要迟到了!”“该带的东西都带了吗?”……终于,在妈妈的唠叨声中,我快步走出家门。

爸爸是黄牛,他不但是一个努力工作的大黄牛,同时也是一个努力逗我开心的大黄牛。冬天到了,我不仅不去游泳了,还把洗澡的次数减少了。爸爸就会闻闻我的头发,开玩笑说:“哎呀,臭,臭诺诺。”我撅起嘴巴,不服气地说:“不对,我是香诺诺,你才是臭爸爸呢。”“那好,不是臭诺诺,是坏诺诺。”爸爸狡黠一笑。我见斗不过爸爸,只好改口说:“香爸爸。”爸爸见我改了口,便也说:“香诺诺。”这场斗嘴,我又成了爸爸的手下败将,下次一定要赢!

我是小猪,爱好是吃和睡。一次,写完了作业,我捧着一本书看着,左手就不由自主地伸向了零食。先是一块巧克力,吃完了,舔了舔嘴唇,一袋饼干又进入我的视线。不一会儿,饼干被吃进了肚。随后,香蕉被发现,也成了我的美味佳肴。果冻又不幸被手捉走,它便也成了我的腹中餐。到了中午,我渐渐有了困意,便上床睡觉去了。

这就是我家的动物园,这里没有大树供麻雀栖息,没有草原供黄牛吃草,更没有铁质的笼子,但这里却有浓浓的爱!
指导老师 朱英英

与蝶共舞

宁波市镇明中心小学503班 陈冠宇(证号830026)

在非洲的刚果,如果你在空旷的大沙漠里遇到成群的蝴蝶向你飞来,你不必惊奇,更不必惊慌,这些美丽的小天使并不会伤害你。它会在你的头上盘旋几圈,再悠然自得地飞走。

蝴蝶是刚果最漂亮的也是最多的昆虫,难怪刚果被人们称为“蝴蝶王国”。也许你会说,蝴蝶很多,随便在路旁的草丛中就能见到不少。但是世上一万四千多种蝴蝶,只有在刚果才能大饱眼福。

在刚果奥旺多省,我们住在一家宾馆里。晚饭过后,我们一起出去散步。走进一片幽深、茂密的草丛,突然传来一阵水流声,把我们引进了一小块平地。大约过了几分钟,几千只形态不同,颜色也不同的蝴蝶汇成了一个蝴蝶圈,我们站在里边。没有任何音乐,但蝉鸣声便是最好的乐声。我们细细聆听着这些彩色小天使无声胜有声的音韵,仿佛步入了仙境。一些蝴蝶甚至在我们中间穿梭,对我们毫无戒备心。我们也融入其中,随着节奏跳起来。蝴蝶分成几群,有花黄,有绿,有蓝,更有红……我们分散开来,跳起了贝多芬的《小步舞曲》。毫无疑问,它们和我们一样,也陶醉其中了。

我想,如果蝴蝶会笑,此刻展示的便是它们最独特的笑颜。



报喜鸟

宁波杭州湾新区世纪城实验小学104班
金芷贤(证号836177)

激烈的运动会

海曙区鄞江镇中心小学501班
应一鼎(证号835358)

让人盼望已久的鄞江镇校第二十九届小学生运动会如期举行了。和以往一样,我还是报了400米、800米这两个强项。

首先进行的是400米比赛。我有幸被分到了三道。发令枪的声音在耳边响起,我就迅速冲过了大弯道到了直道,与别人开始了激烈的竞争。风从脸上呼呼地吹过,腿下如安了两个风火轮,我很快就超过了二道选手。尽管这样,我身体的任何一个部位都毫不放松:双腿的肌肉绷紧,双臂有力摆动,脸上的肌肉也因为激烈的跑动而抖动起来。我均匀地用嘴巴一呼一吸,不一会儿,就到了第一的位置。开始冲刺了,如雷般的“加油声”就在耳边,我浑身如加足了马力的汽车,提速冲过了终点的红线。

800米是本届运动会的最后一个项目,也就成了压轴戏,观赛的同学围满了跑道两边。比赛开始了!我用最快的速度冲出起跑线,跑到一道,并死死守住内线,不让别人超越。第一圈,我班的“领头羊”朱家赫用他的短跑冲刺速度把我们整组的速度都带了起来。进入第二圈,随着朱家赫体力的透支,他把第一的位置让给了我。突然,我发现二班的一名选手冲了上来,试图追上我。我当然不能辜负队友对我的期望,没一会儿就把对手甩开了距离。第三圈时,我觉得腿上犹如挂了铅,沉重得迈不开步子。这时,我听到了耳边传来呼喊声:“一鼎,你快要被人追上啦!”我可不想把这第一名拱手让人,咬咬牙,加快速度极速冲刺。胜利又一次属于我!

我期待着明年精彩的运动会。

指导老师 陈桂君

新加坡游记

海曙区鄞江镇中心小学604班

王朝宇(证号835373)

我日夜盼望的暑假终于来了,知道我为什么这么开心吗?因为爸爸妈妈要带我去新加坡旅游,我激动得晚上都睡不着觉。这一天终于被我盼来了,我怀着激动的心情登上了前往新加坡的飞机。

第二天凌晨,我们终于来到了美丽的“花园城市”新加坡,看到了新加坡的“鱼尾狮公园”。导游告诉我们:“这是新加坡的标志性景点,其中鱼尾狮是新加坡的象征。”接着我们来到了“滨海湾花园”,这里有无数神奇特的植物,有猪笼草,仙人掌,大丽花……听导游说,大丽花跟中国的牡丹花长得很像,不仔细看很难区别开来,这些植物真是让我大开眼界啊!最后我们看到了精彩的水幕表演,灯光照在喷泉喷出的水幕上,形成了各种美丽的图案,这些图案就好像飘在天空中,让我赞叹不已。

新加坡的动物园可特别了。动物和人之间或隔条小河,或隔块玻璃,或什么都没隔,人和动物零距离接触。当然,老虎这些食肉动物是用电栏杆隔开的。此外,动物园里还有许多平常见不到的动物,如科莫多巨蜥,印度恒河鳄,巨骨舌鱼,眼镜王蛇,阿拉伯狒狒等。这些凶猛的动物出现在自己眼前,真让我胆战心惊。

时间很快就过去了,旅行也接近尾声,我们依依不舍地离开了新加坡,希望以后还能来这个美丽的国家。

指导老师 何益红

两只母鸡

海曙区鄞江镇中心小学203班 苏梓源(证号835327)

爷爷家养了两只母鸡,这两只母鸡是爷爷从农场里买来的。母鸡小小的、胖胖的,非常可爱。身上披着黄色的羽毛,就像穿着一件黄棉袄。小小的头上有两只炯炯有神的大眼睛,土黄色的尖嘴巴上有两个孔,那就是它的小鼻子。

这两只母鸡刚到爷爷家时,总是躲在箱子里,用嘴不停地啄箱子,好像很害怕的样子。没过几天,它们熟悉了环境,就飞到围墙上,跳到邻居家,甚至还逃到小河边。奶奶很生气,就用绳子绑住它们的脚。为了让母鸡有个安安稳稳的窝,也防止它们发生危险,爷爷特地用木头做了个鸡窝。

奶奶每天给它们喂米粒、青菜、虫子等食物。两只母鸡一看到吃的,就迫不及待地跑过去吃,吃饱了还会咯咯咯地叫,好像在说:“谢谢。”才过了一个多星期,两只母鸡就长大了不少,羽毛更亮了,身子更胖了。

两只母鸡每天都会下蛋,奶奶说这些蛋都煮给我吃,让我变得更聪明,更乖巧。我真喜欢这两只母鸡啊!

指导老师 周苏盛

留恋童年

海曙区鄞江镇中心小学602班 倪筱媛(证号835361)

童年,就像天上的彩虹桥,红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色,象征着我的欢乐、我的忧伤、我的天真、我的可爱、我的淘气、我的懂事、我的成熟。

记得还在上幼儿园中班时,老师曾经问我:“世界上有几种琴?”我自信满满地回答:“查字典中的Q,再查qin,就可以找到有多少种qin了!”“那你知道多少琴呢?”“有芹菜的芹、钢琴的琴、勤劳的勤。”我刚说完,全班同学都哄堂大笑……

伴随着罗大佑的那首《童年》,我进入了小学。随着年级的升高,作业也渐渐增加了,但我依然是快乐的。一到暑假,我就像一匹脱缰的野马,与伙伴们去抓鱼、爬山、爬树,有时还光着脚丫在石头路上奔跑。公园里、小溪边、山路上到处都荡漾着我们的笑声。

时间过得那么快,转眼间我就要告别小学。我盼望着自己快些长大,憧憬着自己有一个美好的未来。可是,我也留恋即将流逝的童年,怀念那份快乐的感觉。

童年,就像一个五光十色的贝壳,我会把它放在日记里,放在照片里,放在我心里。
指导老师 钟兴辉

唱歌的启示

海曙区鄞江镇中心小学504班 赖卓航(证号835359)

星期六,爸爸妈妈带我去奉化银泰城唱歌,有好几个叔叔阿姨也在那里,可小孩却只有我一个。

KTV里非常热闹,音响声音很大,一闪一闪的灯光下,大家边吃东西边唱歌。爸爸让我也唱一首,我吓得直摆手,我可不想在大家面前出丑。爸爸不依,“在大家面前唱首歌都不敢,算什么小男子汉!唱起来再说!”我只得勉强选了首歌。音乐响起来了,我拿起话筒,大家都安静了下来。一想到大家的眼睛都齐刷刷地看着我,我不由得出了一身汗。“管他呢,唱起来再说!”我拼命给自己打气。

开始唱了,起先我还不肯放出声来,可唱着唱着,就不紧张了,心也开始慢慢沉浸在音乐中。在灯光的照耀下,我觉得自己仿佛也是《神秘巨星》里的主角,想起了和伙伴们在一起时的欢乐时光,也想起了考试没考好时的忧伤……不知不觉中,一首歌唱完了,我还意犹未尽。大人们响起了热烈的掌声,妈妈拿着手铃,很夸张地又摇又欢呼。爸爸笑着对我说:“你看,不是唱得很好!”我使劲点了点头。

虽然只是在大家面前唱了首歌,但却让我明白了一个道理:不管什么事,不要怕前怕后,先做起来再说!

指导老师 谢芳

晨练暮钟

海曙区鄞江镇中心小学303班 许凌妮(证号835353)

我们的校园十景都很美丽,尤其是晨练暮钟。它是我们学校最高的建筑,也是最有活力的地方。它看上去有好几层楼高,最顶端四面都是钟面,让我们无论在哪个地方都能看到指针在转动。

每天早晨,当钟声响起时,我们便开始了愉快的校园生活。“当,当当,当当。”楼上的钟声响了,好像在说:“孩子们,上课了,上课了,快快准备好课本啊!”“当……”又是一阵钟声,下课了。我们跑出教室,大声喊:“下课了,下课了,让我们的眼睛休息休息吧!”“叮,叮叮,叮,叮叮。”吃饭了。我们在门口整整齐齐地排好队,去食堂享用美食。当最后一阵钟声响起,我们背着书包回家了。

晚上的晨练暮钟更美了。它的指针变成红色和绿色的,在夜幕中转动,可真漂亮。

晨练暮钟是最忙碌的,每天这样重复着工作,就像我们可爱可亲的老师们。

指导老师 崔晶晶